



投资者关系活动记录表

编号：2022-009

<p>投资者关系 活动类别</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观</p>
<p>参与单位 名称及人 员姓名</p>	<p>中金公司、中金财富、韶夏资本、鸿道投资、亚派成长、景明致远、华泰证券等 7 家机构</p>
<p>时间</p>	<p>2022 年 6 月 9 日</p>
<p>地点</p>	<p>电话会议</p>
<p>上市公司接 待人员姓名</p>	<p>董事会秘书刘群</p>
<p>投资者关系 活动主要内 容介绍</p>	<p>主题一：《捷强装备公司介绍》</p> <p>天津捷强动力装备股份有限公司（股票简称：捷强装备；股票代码：300875）自 2005 年成立以来，聚焦于军事需求、公共安全、环境保护等核生化安全领域，构建“平战一体的核生化安全全产业链”战略，为军队提供先进的核生化安全装备和全寿命管理服务，为社会提供核生化安全整体解决方案和专业化服务。公司主要从事核生化安全装备及核心部件的研发、生产、销售和技术服务；主要产品核生化安全装备，包括核辐射检测与监测设备、生物检测设备、应用于各通用型号装备军用核生化洗消装备的液压动力系统、其他核生化安全装备及配件、核生化安全装备技术服务等。</p> <p>公司总部位于天津市北辰区高端装备产业园区滨湖路 3 号，目前有三家全资子公司和五家控股子公司。公司重视自主研发、科技创新，历年高比例投入研发，已建立了覆盖核生化安全领域“侦察、防护、洗消”等主要环节的研发和技术体系，拥有 100 余项专利以及数十项计算机软件著作权。截至 2021 年 12 月，公司研发人员 150 人，占员工总数的 37%，其中多人拥有高级职称和博士学位。捷强装备多个产品被认定为天津市“重点新产品”、“杀手锏产品”等；2019 年公司作为主要完成单位研制的某洗消体系关键技术与装备项目荣获国家科学技术进步奖二等奖。</p> <p>捷强装备是国家高新技术企业、天津市第一批瞪羚企业、天津市核生化洗消装备国防动员中心、天津市企业技术中心、天津市科技领军培育企业、</p>

中国兵工学会国防科普教育基地等；2020年被认定为国家专精特新小巨人企业。

公司在天津市北辰开发区高端园区建设和打造核生化安全装备产业基地，包括军用清洗消毒设备生产基地、研发中心、新型防化装备及应急救援设备产业化项目、防化装备维修保障与应急救援试验基地等核生化安全专业板块及其技术中心，目前已完成一期基地建设并投入使用，并同步建设防化装备销毁处置基地；2021年公司启动军民两用制造中心（绵阳）基地项目建设，预计项目一期将于2022年投入使用。

“捷强装备，为核生化安全赋能！”，是公司持之以恒的使命。公司将继续立足技术优势和研发积累，强化战略执行，抓住重点项目，加快市场布局，完成产业基地建设，全面提升研发和生产能力，公司有望在一定时期内进入和保持新的增长态势和快速发展，以全面优良的业绩奉献国防、回报社会、回馈股东。

主题二：投资者问答交流

1. 从2021年收入结构看，各业务板块构成情况如何？

答：尊敬的投资者，您好，2021年度，公司主营业务方向不变，产品结构持续优化，已经初步建全核生化安全装备领域“侦察、防护、洗消”系列产品。公司主要产品为核生化安全装备，包括核辐射检测与监测设备、生物检测设备、核生化洗消装备的液压动力系统、其他核生化安全装备及配件、核生化安全装备技术服务等。

2021年，公司各业务板块的销售收入占营收比在10%-30%之间，随着公司的发展动能不断增强，核生化安全领域业务布局已见成效，2022年公司各业务板块有望得到快速增长，业务协同效应将在未来一定时间内逐步形成和持续释放。

感谢您对公司的关注和支持，谢谢！

2. 请介绍一下公司军品和民品的定价模式？

尊敬的投资者，您好，公司主要产品的销售模式为订单式：在参与完成军用装备研制及装备定型后，装备技术状态即已固化，形成齐全配套设计生产定型文件，明确核心系统供应商，生产此项装备的总装企业须依照定型文件向对应供应商采购对应系统。公司作为型号装备的整体或核心系统供应商，参与并完成军用装备研发项目，在军方采购相应装备时，获得对应的系统采购订单。公司洗消装备液压动力系统的定价方式为军方审定价格。

公司产品的另一种销售模式为定制式：是基于产品和技术的先进性和独特性，参与军品、民品预研和招投标、或和相关行业领域客户沟通或按特定客户的要求进行专业研发和产品定制并获得相应的订单，进行批量生产和销售。

感谢您对公司的关注，谢谢！

3. 请介绍一下公司的主要产品和应用领域？

	<p>答：尊敬的投资者，您好！公司主营业务为核生化安全装备的研发、生产、销售和技术服务，主要产品包括核辐射监测设备、生物检测设备和各类洗消装备等，产品应用于军队、环保、卫健委（疾控、卫监）、医疗、安监、海关、核工业上下游系统、科研院所等领域，并在军方装备、核应急救援、执法监测、民生计量、核技术利用、部队后勤保障等应用场景均有广泛使用。如公司的便携式生物检验箱已在 2022 年冬奥会和冬残奥会场馆特殊安保生物危险因子现场快检中得到应用。感谢您对公司的关注与支持，谢谢！</p> <p>4. 请介绍一下公司所处行业的市场容量。</p> <p>答：尊敬的投资者，您好，核生化安全装备具有“急时能应急、战时能应战、平时能保障”的特点，核生化威胁由于其现实性、复杂性和严重性备受关注，核生化安全装备和技术除在军事上的用途外，在切断事故源、控制污染区、检测有毒有害物质、对沾染区实施洗消等诸多方面，能够发挥特效、独有的作用，是构建应急救援技术体系、提高核生化应急救援能力的重要基础；同时，核生化安全装备和技术在维护公共安全事件方面，利用核生化安全装备和技术军民兼容特性，可在辐射检测、生物防护、消杀灭菌、报警监测等方面给出技术方案、提供装备支撑。伴随核生化安全需求的升级，军队、消防、武警、社会应急救援组织等均存在配备核生化安全设备的需求，将推动核生化安全行业市场空间进一步提升。</p> <p>感谢您对公司的关注与支持，谢谢！</p> <p>5. 请介绍一下公司“十四五”期间的发展战略及预期？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好，公司将持续秉承“为核生化安全赋能”的使命，构建“平战一体的核生化安全全产业链”战略，依托公司自身的资源优势和核心竞争力深挖各领域的核生化安全需求，发挥自身技术研发优势，以军用和民用核生化安全装备为主攻应用领域，坚持独立自主创新为主，合作开发为辅的原则，广泛开展产学研合作，提升技术成果转化效率等手段，巩固公司在核生化安全装备领域的优势地位。公司通过不断丰富研发技术，不断扩展业务类型，不断外延业务维度，逐步发展成为：从核生化安全装备配套关键重要零部件的供应到核生化安全整套装备供应；从单一的洗消领域向核生化安全“侦察、防护、洗消”全领域覆盖；从核生化安全装备的研制、生产、销售到支援保障、退役销毁全生命周期的多维度服务；从主要为军事需求提供核生化安全装备到为核生化公共安全、环境保护提供整体解决方案与专业化服务。通过内生式增长和外延式培育相结合，不断提升公司核心竞争力及内在价值，逐步发展成为核生化安全领域的“标杆企业”。</p> <p>感谢您对公司的关注与支持，谢谢！</p>
附件清单	